证券代码: 002494 证券简称: 华斯股份 公告编号: 2014-005

华斯农业开发股份有限公司

关于非公开发行股票股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

经中国证监会核准,华斯农业开发股份有限公司(以下简称"公司")于 2014年 3 月实施了非公开发行股票方案。本次非公开发行股票共发行了人民币普通股 2,053 万股,发行价格为 14.60 元/股,募集资金总额为人民币 29,973.80 万元,扣除发行费用后实际募集资金净额为人民币 28,571.80 万元。

上述非公开发行的 2,053 万股人民币普通股已于 2014 年 3 月 4 日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕股权登记手续,上市日期为 2014 年 3 月 11 日,公司总股本由本次非公开发行前的 11,350 万股增加到 13,403 万股。

本次非公开发行前,公司控股股东为贺国英先生,持有公司 4,800 万股,占发行前股本总数的 42.29%;本次非公开发行后,贺国英先生持有公司股份未发生变化,持股比例稀释为 35.81%,仍为公司控股股东。

特此公告。

华斯农业开发股份有限公司董事会

2014年3月11日

